
入館者数 ： 24日：2,574人、25日：2,824人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ イルカのショーがおもしろかった …（ 小学生男 ）
・ またみにきたい …（ 小学生男 ）
・ 赤ちゃんイルカのショーがかわいかった …（ 30代女 ）
・ 子イルカのショーが見れてよかったです。かわいかった 

　…（ 30代女 ）

《 県 内 》
・ 楽しかったです …（ 小学生女、20代男 ）
・ 館内はキレイで見やすかったです …（ 40代男 ）
・ 子どもの遊び場や外にベンチなどがたくさんあり、１日楽しむことが

　　できました。ありがとうございます …（ 40代女 ）

《 県 外 》
・ 貝をさわれて、たのしかったです。イルカショーがよかった

　 …（ 小学生男 ）
・ イルカショーがとてもおもしろかったです …（ 小学生男 ）
・ トンネルがきれいだった …（ 高校生女 ）
・ 入館料が他の水族館より安く充実していた …（ 20代男 ）
・ また来たいです …（ 30代女 ）
・ 座るところも多く助かりました。幼児はキッズファンがあり

　 喜んでいました …（ 40代女 ）
・ イルカショーがとても良かった …（ 65～69歳女 ）

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（6月分）

実施日時 ： 6月24日（土）・2５日（日） 　サンプル数：　50人（男25人、女25人）　

貴重なご意見ありがとうございました。


	6月

